
Kurt  An�lush (2009-10) � Full�dio 7

Par�dosh twn ask sewn tou FulladÐou 6 wc thn Paraskeu  11 DekembrÐou 2009.

I. Ask seic

1. 'Estw C mh kenì, kleistì kai kurtì uposÔnolo tou Rn. DeÐxte ìti: an x, y ∈ Rn kai
‖pC(x) − pC(y)‖2 = ‖x − y‖2, tìte x − pC(x) = y − PC(y).

An ‖pC(x) − pC(y)‖2 = ‖x − y‖2 gia k�je x, y ∈ Rn, ti sumperaÐnete gia to C?

2. 'Estw K èna mh kenì, sumpagèc kurtì uposÔnolo tou Rn. DeÐxte ìti up�rqei oikogèneia
{B(xi, ri) : i ∈ I} apì kleistèc mp�lec ston Rn ¸ste

K =
⋂
i∈I

B(xi, ri).

3. 'Estw K èna kurtì s¸ma ston Rn. To kèntro b�rouc tou K eÐnai to shmeÐo y = (y1, . . . , yn)
me suntetagmènec

yi =
1
|K|

∫
K

〈x, ei〉 dx, i = 1, . . . , n.

DeÐxte ìti y ∈ K.

4. (a) Perigr�yte ìla ta kleist� kurt� uposÔnola tou Rn pou to sumpl rwm� touc eÐnai epÐshc
kurtì.

(b) Perigr�yte ìla ta kurt� uposÔnola tou Rn ta opoÐa den èqoun kanèna uperepÐpedo st rixhc.

5. (a) Up�rqei par�deigma xènwn mh ken¸n, kleist¸n kurt¸n uposunìlwn tou R2 ta opoÐa den
diaqwrÐzontai gn sia?

(b) Up�rqei par�deigma xènwn mh ken¸n, kleist¸n kurt¸n uposunìlwn tou R2 ta opoÐa na di-
aqwrÐzontai gn sia all� na mhn diaqwrÐzontai austhr�?

6. 'Estw A kai B kleist� kai kurt� uposÔnola tou Rn ta opoÐa perièqoun to 0. DeÐxte ìti

(A ∩ B)◦ = conv(A◦ ∪ B◦).

7*. 'Estw A mh kenì, kleistì uposÔnolo tou Rn me thn ex c idiìthta: gia k�je x ∈ Rn up�rqei
monadikì pA(x) ∈ A ¸ste ‖x − pA(x)‖2 = d(x,A). DeÐxte ìti to A eÐnai kurtì.


